

主內沙宣家平安：

剛過了的柬人新年，可算是最熱的一個新年，同工回家鄉探親也不忘在 facebook 上分享「冰涼配方」。另外，今年遲遲未下雨，有些地方面臨沒有井水使用，思宏父母家鄉有一個大湖，一向提供村民豐富魚獲，現在竟差不多乾涸了，這是多年來未發生過的。請記念柬埔寨民在酷熱氣候的健康和全國的耕種。



今年日新也感到體力難以應付這高溫，放假數天回思宏家鄉熱到頭昏腦脹，每天要待下午 5 時過後才「回復正常」，幸好晚上睡覺地方為半露天，可享受一點兒「天然冷氣」，比起在市區的晚上涼快得多。難怪柬人新年前一個月開始，晚上在金邊市常看到街上集體跳傳統舞蹈或玩傳統遊戲，不少學校更放假 2 個星期，大概這天氣實在不宜工作和學習，室內也太悶熱了...。求主賜我們每天在事奉和生活所需體力。

這兩個月事奉面對很大挑戰：

HRDI 現址將於明年 2 月底約滿，現校舍原為住宅，課室數目、面積和戶外空間有很大限制。年初曾覓得一塊可用作事工長遠發展的地皮，預計興建一些臨時建築物後明年便可使用；買賣雙方同意價錢後，卻在預備簽買賣合約時遇上一個又一個難關，數次關上的門又重開，最後於上月底因業主拒絕提交律師要求的一份文件而取消簽合約。求神按祂的旨意與時間預備適合工場事工長期發展的新地點，也賜同工在這事上有更大信心、明白祂心意。

HRDI 在 2 月中時行政同工和生命教育部老師相繼請辭，四月初再收到另一位最資深老師的辭職信，半年內 4 位同工離任，不單教學和行政人手感到壓力，團隊士氣和學生心情也受影響。但我們在困境中經歷神奇妙供應：李燕芬傳道 (Ivy) 年初雖轉變事奉崗位擔任金邊堂代堂主任，至今仍部份時間協助帶領 HRDI 生命教育部的工作；宣教義工周彥君姊妹 (Rene) 2 月中「緊急」從宣恩堂調派來，

接替了離任同工任教的 2 科 (Bible-Based English 和 Cultural Studies)；上月行政主管(現是行政部唯一同工)放結婚大假時，剛好 1 位畢業生申請作短期實習生，他對學院行政也有點認識，讓行政運作不致完全停頓；另外因照顧家庭停薪留職 Philip 太太 Ratha 這學期也回來部份時間協助，並任教一科 (Peace Building)，否則 Sarin 這學期再要教多 1 科。記念思宏這學期需任教一科 (Time Management and Personal Grooming)，要努力備課。這星期安排了 10 位申請者進行筆試和面試，他們分別應徵 4 個職位，當中以聘請有經驗基督徒老師和生命教育部統籌最困難。求主帶領合適新同工加入團隊，以及堅固本地同工事奉和委身心志；求主賜我們智慧及安穩的心面對挑戰，及記念同工和學員們的適應。

開課

這星期新學期開課，求主幫助 **MSP8**、**MSP9** 學員們堅忍用心學習，並在時間運用上能自律；MSP8 學員們很快便畢業了，遲些他們要進行 6 個星期教學實習，求主幫助他們在申請實習和教學過程有好的學習和成長，並引領他們畢業後的前路。

福音使者

柬埔寨最重要的兩個節日為柬人新年(4 月中)和亡人節(9、10 月期間)。金邊市內大部分居民於這兩個長假期都回家鄉探親，不單學院放假，連 Light of Life Fellowship 也隨著「休息」。弟兄姊妹大都是第一代信徒，回家鄉常常面對試探及未信家人逼迫；於是放假前我們總特別安排於同工早禱會、學生集會和 Fellowship 聚會中有「差遣禮」，鼓勵他們回家鄉為主作美好見證，不參與不良活動，以及向未信家人分享福音，並為他們禱告。感謝神使用這些年輕信徒在各省各鄉成為福音使者，他們也更深經歷祂的信實和大能。

HRDI 清潔女工 Sinoun 本不識字，三年前因渴望可閱讀聖經，努力學柬文，現在可以慢慢跟著讀；她也喜歡在學院圖書館借閱兒童聖經故事。上星期回家鄉探親，她送了一本講述耶穌降生的兒童圖畫書給她父親，又打開她的聖經讀給他聽，感恩她父親對聖經故事很感興趣，也願意聽她分享福音，她希望下次回家時再送其他聖經故事書給她父親。

求主堅固本地弟兄姊妹的屬靈生命，用心學習和活出神的道，放膽向未信親友傳福音，帶領更多篤信佛教和民間信仰的柬人認識這位獨一真神，同得救恩。

家庭

兒女就讀學校暑假放得很早，還有 1 個多月學年就結束了！感恩他們一直健康成長，並遺傳了爸爸的體育細胞☺。諾心自初中 (Grade 6) 參加學校球隊，身高和食量不斷增長，現在差不多和思宏「平排」，穿的鞋號更超越爸爸了，日新也要「抬頭」跟他說話。諾恩熱愛參加棒球課外活動，暑期後升初中希望加入籃球隊；她承繼了日新喜愛看書，幸好小學功課不多，所以每星期可從學校圖書館借一大疊書回家。她雖不喜歡穿裙，今年卻決定留長頭髮，加上穿了耳孔，愈來愈「少女」了，喜歡與朋友談天。我們作為父母持續學習與家中「少男少女」溝通和相處，請為父母智慧、兒女在主裡成長，以及他們有屬靈導師和同伴禱告。

謝謝你們一直以來的禱告與支持，願神賜福你們，每天更歷主恩。

你們的宣教同工

思宏 Sarin、日新 Sarah

偕諾心 Samuel、諾恩 Sovannmoni (Moni)

